BAOJI DAILY

<u>星期二</u> 农历庚子年三月廿九

陕西一级报纸 CN61-0008









踏春赏花线路推荐

▼ **宝鸡万问** 宝鸡-219 省道凤县段沿线、东河桥村、永生村、芳菲园、红梅园 古羌文化园-兴隆场、恒力农场、陈家湾-庞家河

▶ 汉中方向汉中-酒铺桃花岭-马场-古羌文化园-兴隆场、恒力农场、陈家湾庞家河

◆ 陇南方向→ 陇南 - 张家窑 - 古羌文化园 - 兴隆场、恒力农场、陈家湾 - 庞家河

凤县旅游:0917=4800000

市

彻

委

中

脱

贫

攻

IZ.

项

和

玉

成

效

考

反

馈

同

部

署

员

市委理论学习中心组进行集体学习

传达学习中共中央政治局会议精神 研究部署我市贯彻落实工作

本报讯 4月20日,市委理论学习中心组集体学习4月17日中共中央政治局会议精神,研究部署我市常态化疫情防控和经济社会发展工作。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话。

会议指出,全市各级各部门要 认真学习贯彻习近平总书记重要 讲话和中央政治局会议精神,准确 把握国内外疫情防控和经济形势, 把思想和行动统一到党中央决策 部署上来,抓紧抓实抓细常态化疫 情防控,切实做好经济社会发展各 项工作。

会议强调,当前经济发展面临的挑战前所未有,必须充分估计困

难、风险和不确定性,切实增强紧迫感,抓实经济社会发展各项工作。要迎难而上,在抓好"六稳"工作的同时,全力做好保居民就业、保基本民生、保市场主体、保粮食能源安全、保产业链供应链稳定、保基层运转"六保"工作,维护经济发展和社会稳定大局,确保完成决战决胜脱贫攻坚等

各项目标任务。要化危为机,深入研究国家宏观政策,以"查堵点、破难题,抓落实、促提升"为重点,持续深化包联帮扶工作,谋划、推进、建成一批重大项目,努力把疫情影响降到最低,为实现全年经济社会发展目标奠定坚实基础。

本报记者 金鑫

细化工作举措 确保安全度汛

水利部检查组来我市检查黄河流域防汛工作

本报讯 4月20日下午,水利 部黄河水利委员会主任岳中明带 领水利部检查组来我市,就黄河流 域防汛工作进行检查。副省长、宝 鸡市委书记徐启方参加检查。

近年来,我市认真贯彻中省相 关要求,围绕水旱灾害防御、防御 超标洪水等重点工作,早安排早部 署,逐级落实防御责任,深入开展 隐患排查,加快水毁设施修复,夯实洪水防御基础,全市水旱灾害防御基础,全市水旱灾害阴阳,把力有序。同时,把饲河综合治理作为提升城市泻洞河能力的重要举措,完成了渭河干支流堤防新修加固和硬化绿化,在市区段建成了渭河干流百年防洪工程体系,确保了全市标期安全。

当天,检查组一行来到位于眉县的魏家堡水文站、霸渭文化生态区及位于眉县、太白县交界防石头河水库等地,询问了堤施高军情况。岳中明强调,要高度重视今年备汛工作,立足于防大完整、救大灾,进一步修订完善数大灾,进一步修订完等做类防汛预案,将各项工作做实做

细做到位,全力以赴确保渭河流域及其他河流防汛安全。要进一步提升水文测报能力,引进高学历人才,投入高科技设备,提高水文监测科技含量,为防汛工作打下坚实基础。

省水利厅厅长王拴虎,副市长 高建华参加检查。

本报记者 胡红玲

徐启方在全市脱贫攻坚监督执纪问责工作推进会上强调

强化监督执纪问责 为决战决胜脱贫攻坚提供坚强保障

本报讯 4月20日,我市召开脱 贫攻坚监督执纪问责工作推进会,回 顾总结去年以来的工作,分析存在问 题,对下一阶段重点任务进行安排部 署。副省长、宝鸡市委书记徐启方参 加会议并讲话。

徐启方指出,强化扶贫领域监

督执纪问责,事关全面从严治党向基 层延伸,更关系着脱贫质量和小康成 色。全市各级党委(党组)和纪检监察 机关要提高政治站位,增强监督执纪 问责的责任担当,以监督执纪问责的 实际成效,为决战决胜脱贫攻坚提供 坚强保障。 徐启方强调,全市各级党委(党组)和纪检监察机关要突出工作重点,抓好任务落实,坚决纠治形式主义、官僚主义,严肃查处扶贫领域腐败问题,充分激发干部干事创业的积极性,持续提升监督执纪问责工作实效。要牢牢扛起脱贫攻坚主体责任和

监督责任,坚持统筹兼顾,强化督查考核,凝聚决战决胜的攻坚合力,做到脱真贫、真脱贫。

会上通报了2019年以来全市脱贫攻坚监督执纪问责工作情况。市领导王琦、周宇松参加会议。

本报记者 胡红玲

市长惠进才主持会议。市人大常委会主任马秉寅、市政协主席白升安参加会议。市委副书记吴铁解读我市《2019年中央脱贫攻坚专项巡视"回头看"和成效考核反馈问题整改方案》。

徐启方指出,近年来我 市一手抓持续攻坚,一手抓 巩固提升,全市脱贫攻坚取 得了决定性胜利。今年是脱 贫攻坚决战决胜之年,各级 各部门要总结成绩、正视不 足、加压奋进,进一步增强决 战决胜脱贫攻坚的信心和决 心。要以总攻决战的姿态抓 好问题整改,提升"三保障" 和饮水安全质量,扎实开展 "十大提升行动",坚决完成 年度目标任务。要扛起政治 责任,加强领导、主动作为、 强化担当,推动各级反馈的 意见和问题全面整改落实到 位,确保脱贫攻坚圆满收官。

惠进才强调,要压实整改责任,严把整改质量,完善整改措施,从严从细做好问题整改,确保高质量按期完成整改任务。要注重统筹推进,不平,扎实推进"十大提升行动",实现稳定脱贫,有效防止返解决实地问题,持续减轻基层一线解决负担,确保各项工作高效、有力、有序推进。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导,各县区党政主要负责同志,市脱贫攻坚领导小组成员单位主要负责同志,各县区扶贫办主任等参加会议。

本报记者 秦玮玮

提高政治站市政协党组中

了**占分 聚焦重点任**。 组中心组学习(扩大)会议召开 本报讯 4月20日下午, 市政协党组中心组学习(扩大)会议召开。市政协党组 书记、主席白升安主持会议 并讲话。

会议学习了对近中央 书记4月8日在中共中央 为局常委会会议和4月17 日在中共中央政治局会习 为局常委会政治局会习 大力,学的工作,学员 国政协主席汪洋在脱贫中,的 市政计话精神,学员 或关于开展领导干部,的 大于开展领导干预工程建设和矿产作 实出的通知。

会议强调,全市各级政 协组织、政协机关干部要进 一步提高政治站位,准确把 握当前形势,认真学习贯彻 习近平总书记关于疫情防控 和推动经济社会发展的重 要讲话精神,坚定不移把思 想和行动统一到习近平总书 记重要讲话精神和省、市委 的要求上来。要深刻认识打 赢脱贫攻坚战的艰巨性和紧 迫性,聚焦扶贫项目开工复 工、扶贫产业发展、扶贫政 策落实、脱贫防贫长效机制 等重点工作,为打赢脱贫攻 坚战、全面建成小康社会贡 献政协力量。要切实深化政 协机关作风建设,坚持把纪 律和规矩挺在前面,严格遵 守各项规定,积极落实有关 要求,全力抓好当前各项重 点工作,统筹推进全市疫情 防控和经济社会发展,推进 全面从严治党各项任务扎实 落实。

本报记者 周淑丽

品质之城鳏大美

- 宝鸡关中平原城市群副中心城市发展综述之二

本报记者 弓旭东

城市的美,美在有气质、有内涵、 有理念。在高质量发展中加速奔跑的 宝鸡,下足了"绣花"功夫,不断完善提 升城市服务功能,彰显城市大美。

开城市服务功能,彰亚城市大美。 习近平总书记不止一次强调,城市 治理是国家治理体系和治理能力现代 化的重要内容。在 2015 年 12 月召开的 中央城市工作会议上,习近平总书记强 调,城市工作是一个系统工程,要坚持以 人民为中心的发展思想,坚持人民城市为人民,在统筹上下功夫,在重点上求突

破,着力提高城市发展持续性、宜居性。 近年来,市委、市政府认真贯彻落实习近平总书记关于做好城市工作的重要讲话精神,审时度势,高标准定位,以先进理念设计,找准城市建设突破口,加大基础设施建设力度,积极打造美丽宝鸡。副省长、宝鸡市委书记徐 启方强调,要提高建设标准,打造功能 完善的品质城市、生态宜居的公园城 市、独具特色的文化城市。市长惠进才 要求,要不断改善城市形象,让城市更

有特色、更有品质、更有活力。 在渭河市区段,一座座新建或在 建的渭河大桥,连接城市南北,拉伸城 市"骨架";在市区主干道路两旁,一座 座小游园各具特色,彰显文化魅力;在 人流密集区,十字路口架设天桥,方便 群众出行……

宝鸡城市建设的美,美在特点鲜明、元素突出、功能健全。作为关中平原城市群副中心城市,宝鸡正在通过要素聚集,不断完善基础设施,打造一座品质之城。

气质之美 修大道架大桥 交通网更完善

宝鸡是一座山水相融的城市。秦岭蜿蜒于城南,让这座城彰显厚重与 大气;渭河穿城而过,给这座城带来清 秀和灵气。 (下转第二版)

聚焦关中平原城市群副中心城市建设

以国际视野描绘城市蓝图

本报评论员

城市治理是国家治理体系和治理能力现代化的重要内容。近日,习近平总书记在武汉、浙江考察时,非常关心如何通过有效城市治理,切实增加人民群众的获得歷座谈会,为安,我市召开的城市建设座谈会了方向。副省长、宝鸡市委书记徐启市市、宝鸡市。副省长、宝鸡市李军一个城市市、大看规划,规划科学是最大的效益,规划失误是最大的浪费,规划折腾

是最大的忌讳。"对此,我们应认真 领会并积极落实。

高点站位规划城市蓝图,对于提升宝鸡核心竞争力、影响力、辐射力,实现高质量发展具有重要意义。唯有站得高,眼中才有大视野,心中才有大格局。以国际视野审视宝鸡发展、规划城市蓝图,才能让城市规则更科学。

从2001年到现在,宝鸡城市

建成区面积扩大了近3倍,城市人口增长了近2倍,城镇化率达强的工2倍,城镇化率达场。53.2%,形成"一带一轴五组团"城空间布局。但应该看到,由于宝鸡约,在西狭长、南山、河道等自然条件制力。路"下穿"等空间不足,远存在着"客路""堵点"和"难点",城市扩容、从这个角度说,以国家、高点规划城市蓝图刻不容缓。

高点规划城市蓝图要体现科

学性。城市发展的指导思想与基本思考是规划的灵魂和核心。因此,要牢固树立新发展理念,打破迁移、思维模式,统筹规划好人口迁移、产业发展、环境保护、公共服务现实体系等空间布局,体现最自然、历史、文化、建筑等会发展对面的人,在融合、相互衔接,实现资源共享、优势互补。

(下转第二版)